
 Ata da sessão ordinária do dia 28 de setembro de 2015 ás 19:00 horas com a 

presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, Jose da 

Luz dos Santos Cordeiro,Moacir Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 

Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da 

sessão, e convidou os vereadores e o publico para fazerem uma oração. Na 

sequencia procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 

leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 

artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura do 

Projeto de Lei nº 021/2015 sumula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir, no 

Orçamento Municipal para o Exercício Financeiro de 2015, um credito adicional 

especial e dá outras providencias. O qual foi distribuídos copias e encaminhado as 

comissões. Com o protocolo 333/2015- o vereador Moacir Pereira solicita o 

concerto das estradas da localidade de Barra Grande principalmente o calçamento 

- o vereador Silvinei sugeriu emenda no sentido que na mesma oportunidade ser 

feito  retoque no calçamento da localidade de Jaguatirica  . Procedido a leitura dos 

ofícios 447/2015 e 451/2015 ambos respostas do Executivo Municipal aos 

requerimentos dos senhores vereadores.. De acordo com o artigo 174 do 

Regimento Interno – O vereador Paulo S. dos Santos solicita esclarecimentos do o 

porquê não foi sancionado o Projeto de Lei 03/2015 de autoria do mesmo.  O 

vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ser construído um ponto de ônibus com 

abrigo em frente a praça Antonio Barbosa/Colégio João Ferreira Neves e em 

frente ao Supermercado Trento – solicita ser feito calçamento com pedra irregular 

na Rua João Cecura na Vila Progresso. O vereador Moacir Pereira solicita ser 

colocado pó de pedra no local onde ocorre a feira dos produtores, ao lado da praça 

Antonio Barbosa – solicita informações do o porque não foi arrumado o 

calçamento em frente a lanchonete Tcha-Tcha Lanches.  A vereadora Isabela de 

Fátima solicita que seja oficiado o senhor Alziro do DER  para prestar 

informações referentes ao quebra molas em frente a Oficina do Bales, os 

redutores de velocidades desde do BNH Sol Nascente ate a chegada da cidade e 

sobre os reparos no asfalto no trevo que dá acesso ao Município de Laranjal, obras 

estas que já foram solicitadas várias vezes pelo plenário  – solicita ser oficiado o 

gerente do Banco do Brasil para informar sobre todas as linha de creditos de 

investimento no setor agrícola do Banco do Brasil.. O vereador Jose da Luz  

solicita  informação qual função/cargo que o senhor Manoel Mendonça ocupa 

dentro da administração. Passando para o momento da palavra livre fizeram uso 

os vereadores, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira. Findo os 

trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a 

sessão.    
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